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TEMBDbI:

* ['uaponus conen
* DJIEKTPOJIN3 BOJHBIX PACTBOPOB COJICU
e 3amaun




| maponus coneun

* Jananue A25: KHCJIYIO Cpeay MMeeT BOAHBIM PacTBOP

1) xmopuaa numHKa;
2) HUTpAaTa KaJus;
3)oprodochara HaTpu;
4)xjopuaa dapus




| maponus coneun

* ['maponus — peakius «pa3noKECHUSD> COIN BOIOU
* CoJb — IPOIYKT B3aUMOJICMCTBUS KUCIIOTHI 1 OCHOBAHUS

* DJIEKTPOJIUTHI CUIIbHBIC U CIa0bIC




I uaponus coieu

Zn (OH), +2HC1 =ZnC1+H,0

1)ZnCl, =Zn**+ 2CI

2) Zn **+2CI' +H-OH =ZnOH "+2CI' +H*

3) ZnCl, +H-OH =(ZnOH)CI +HC]




| maponus coneun

e 3Jamanue B6: YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE

MEXK Ty Ha3zBaHHEM ((pOPMYIIOK) COJIM U TUIIOM
TUJPOJIN3a €€ B BOOHOM PacTBOPE

Cunukart HaTpus

NO KAaTUOHY

BpomMua amMoHuUA

NO aHUOHY

HuTtpaTt antomuHua

NO KaTUOHY N aHUOHY

Cynbdut pyounaums

He ngetr




ONEKTPOIrin3 coslen

e Jamanue B3: YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY
(opMyJION COJIM ¥ NPOAYKTOM, OOpa3yrOIMMCs Ha KaToAE MpHu
3JIEKTPOJIN3E €€ BOIHOIO PacTBOpa

®OPMYIJIA COIN NMPOAOYKT HA
KATO[E

NaZSO 4 Ca
Ca(NO,), Na
ZnSO4 H
CuCI2

2

Cu




3agadva A30

* B pesynbkraTte peakuumn, TEpMOXMMNYECKOE
ypaBHEHNE KOTOPOWU

C+0,=C0,+393,5 KK,

Bblgenunocbk 1967,5 k[ Tennotbl. Macca
CrOpeBLLEro Npu 3TOM yrrnepoaa

1)24r 2)48r 3)60r 4120r




3agadva B9: macca yKCYCHOM KUCNOTbI, KOTOPasd COAEPXKUTCSH
B 0,5 N pactBopaCH,COOH ¢ maccoBown foneu 80%
(nnoTHocCTb 1,1 r/Mn), paBHa

m(pacTBOPEHHOIo BellecTBa)

* W= m(pactBopa)

m CH,COOH

0,5* 1,1




3anava C4: Cmewanu 300 mn pacTBopa CEPHOM KUCIOTbI C MacCcOBOM AONen
10%

(nnoTHOCTbL 1,05 r/ms) n 200 M pacTeBopa rmgpokcuaa Kanms ¢ MaccoBou
aoneun 20% (NoTHOCTbIO 1,10 r/mr). CKOSbKO MUNMUANTPOB BOAbI crieayeT
0006aBUTb K NOSTy4EHHOM CMecK, YTODbI MaccoBad oA CoNnv B HEM cocTaBuna
7%?

1) 3annucaHo ypaBHEHUE peaKUn:
e H2S04 + 2KOH [/ 1— K2504 + 2H20




2) PaccuuTaHbl KonnyecTBa BELLLECTB peareHToB
1 caernaH BbiBoa 00 n30bITKE LWENoYn:

n(KOH) = 200-1,1-0,2/56 = 0,786 MOSb
n(H2504) = 300-1,05-0,1/98 = 0,321 Mosb

KOH — B n3bbITKe

3) BbluncneHa macca npoaykTta peakuum:
n(K2504) = n(H2504) = 0,321 Monb
m(K2S04) =0,321- 174 =55,85T




4) BblumncneH oobem gobaBneHHOW BoAbl:
00/= 0,0/755,85
200 1,1 +300 1,05+ x

X=2629¢2
e V(H20) = 262,9 M1




3agayda C5: OTHocuTenbHasa NnoTHOCTb
yrnesogopona no aproHy pasHa 1,05.YctaHoBUTE
ero MoriekynsapHyto dpopmyny.

e ONnemMeHTbl oTBeTa:

1) YcTaHOBNEeHa npocTtenilas popmyna
yrneesogopoaa:

* n(CO2)=33,6/22,4=1,5 MOrnb

* n(H20) =27/18 = 1,5 MOrnb

* COOTHOLLEHNE aTOMOB B MOJIEKYIIE:
e C:H=1,5:3=1:2

* MpocTeunwiaga goopmyna CH2.




 2) HanpgeHa popmyra yrnesogopoaa c
Y4ETOM ero MonsapHOU Macchil:

* M =40-1,05 =42 r/Mmonb

e M(CH2) = 14 r/monb, 42/14 = 3,
* lctTuHHaa monekynapHas doopmyna C3He6.




